

आ.ब. २०७७/०७८ मा नीति तथा कार्यक्रमको प्रगति

निकाय: वनस्पति विभाग

नीति तथा कार्यक्रम को बुँदा नं.	बजेट बक्तव्यको बुँदा नं.	क्रियाकलाप	लक्ष्य	माइलस्टोन	समयावधि	माइलस्टोनको स्थिति (कार्य शुरु नभएको/ काम भइरहेको/सम्पन्न)	असोज महिनाको प्रगति	१. कार्य शुरु हुन नसकेको कारण २. काम भइरहेको तर समयसिमा भित्र सम्पन्न गर्न नसक्नुका कारण उल्लेख गर्ने	हालसम्मको प्रगति	श्रेणीगत
१२३	११६	बिरुवा उत्पादन/खरिद (७,००,०००)	फलफूल:	बिरुवा उत्पादन/खरिद	जेष्ठ-असार सम्म					
			वन जन्य :७,००,०००	बिरुवा उत्पादन/खरिद	जेष्ठ-असार सम्म	काम भइरहेको।	१८,२९० बिरुवा उत्पादन भएको छ।	१८,२९० बिरुवा उत्पादन भएको छ।		
			३००० हेक्टर	बिरुवा वितरण तथा वृक्षारोपण प्रारम्भ	जेष्ठ-असार सम्म					
१२६	११९	ट्रेड सपोर्ट (विक्षेपण, प्रमाणीकरण, गुण नियन्त्रण तथा सिफारिस)	१५०० संख्या	विक्षेपण, प्रमाणीकरण, गुण नियन्त्रण तथा सिफारिस	कार्तिक, फाल्गुन र असार सम्म	काम भइरहेको।	१३१ वटा नमुनाहरूको विक्षेपण, प्रमाणीकरण, गुण नियन्त्रण तथा सिफारिस कार्य भएको।	३५९ वटा नमुनाहरूको विक्षेपण, प्रमाणीकरण, गुण नियन्त्रण तथा सिफारिस कार्य भएको।		
१२६	११९	जडीबुटीमा आधारित व्यापारिक महत्वका वस्तु उत्पादन (Bio prospecting)	१ वटा	अनुसन्धानात्मक कार्य	चैत्र सम्म	काम भइरहेको।	अनुसन्धानात्मक कार्यका लागि Literature review भएको।	अनुसन्धानात्मक कार्यका लागि Literature review भएको। अनुसन्धानात्मक कार्यका लागि SOP तयार भएको।		
				जडीबुटीमा आधारित वस्तु उत्पादन (Bio prospecting)	जेष्ठ सम्म					
१२६	११९	पकेट क्षेत्र प्रवर्द्धन कार्यक्रम	४० संख्या	पूर्व तयारी सम्पन्न	मंसिर सम्म	काम भइरहेको।	कार्यविधि मन्त्रालयबाट स्वीकृति भएको।	कार्यविधि मन्त्रालयबाट स्वीकृति भएको।		
				पकेट क्षेत्रमा व्यवसायिक खेती प्रारम्भ	माघ					

नीति तथा कार्यक्रम को बुँदा नं.	बजेट बक्तव्यको बुँदा नं.	क्रियाकलाप	लक्ष्य	माइलस्टोन	समयावधि	माइलस्टोनको स्थिति (कार्य शुरु नभएको/ काम भइरहेको/सम्पन्न)	असोज महिनाको प्रगति	१. कार्य शुरु हुन नसकेको कारण २. काम भईरहेको तर समयसिमा भित्र सम्पन्न गर्न नसक्नुका कारण उल्लेख गर्ने	हालसम्मको प्रगति	स्वीकृत
१२६	११९	जडीबुटी विकास कार्यक्रम, जडीबुटी पकेट क्षेत्र कार्यक्रम निरन्तरता, कर्णाली प्रदेश		पूर्व तयारी सम्पन्न	मंसिर सम्म	काम भइरहेको।	कार्यविधि मन्त्रालयबाट स्वीकृत भएको।		कार्यविधि मन्त्रालयबाट स्वीकृत भएको।	
				पकेट क्षेत्रमा व्यवसायिक खेती प्रारम्भ	माघ					
१२७	१२०	उद्यान निर्माण	५ स्थान	पूर्व तयारी सम्पन्न	माघ सम्म	काम भइरहेको।	समन्वय तथा प्रारम्भिक कार्य भइरहेको।		समन्वय तथा प्रारम्भिक कार्य भइरहेको।	
				उद्यान निर्माण कार्य	जेष्ठ सम्म					
१२८	१२०	वृहत वनस्पति उद्यानको गुरु योजना निर्माण	१ वटा	जग्गा निर्धारण तथा व्यवस्थापन	कार्तिक सम्म	काम भइरहेको।	नेपाल ट्रष्टसँग जग्गा निर्धारण तथा व्यवस्थाका लागि समन्वय भइरहेको।		नेपाल ट्रष्टसँग जग्गा निर्धारण तथा व्यवस्थाका लागि समन्वय भइरहेको।	
				गुरुयोजना तयारी	जेष्ठ सम्म					